

В диссертационный совет Д 212.298.15 при
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет
(национальный исследовательский университет)»
454080, г. Челябинск, пр. им. Ленина, 76

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Серикова Станислава Геннадьевича
на тему: «Управление инвестиционным потенциалом региона (на примере
субъектов Дальневосточного федерального округа)»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством»
(Региональная экономика)

Одним из основных факторов, определяющих перспективы экономического роста, является уровень инвестиционной активности. В этой связи активизация региональных инвестиционных процессов становится одной из важнейших функций государства. В настоящее время в области управления инвестиционными процессами в субъектах РФ остаются нерешенными проблемы, связанные с потребностями территорий в инвестициях, источниками и структурой их обеспечения, оценкой потенциала и эффективности инвестиционных процессов в регионах. Разработка заявленной темы позволяет в определенной степени восполнить этот недостаток, что дает основания определить представленную диссертационную работу как актуальное научно-практическое исследование.

В процессе достижения соискателем заявленной цели были получены результаты, обладающие научной новизной и представляющие практическую значимость, в том числе: обоснован методический подход к оценке потенциальных объемов инвестиционных ресурсов, локализованных на территории региона по показателям, детализирующими источники каждого из структурных компонентов инвестиционного потенциала в разрезе институциональных секторов региональной экономики; разработаны рекомендации для федеральных органов власти по формированию реального обеспечения планируемым инвестиционным проектам субъектов Дальнего федерального округа.

Использованные в диссертации приемы системного анализа позволили автору обеспечить комплексный подход к исследованию региона как системы, функционирующей в условиях постоянной потребности в инвестиционных ресурсах, генерируемых хозяйствующими субъектами.

Вместе с тем, по-нашему мнению, в автореферате имеют место следующие недостатки.

1. Из автореферата не совсем понятно на положениях каких концепций регионального развития строится исследование автора?

2. В практической значимости исследования диссертант указывает, что предложенный методический инструментарий может применяться в деятельности региональных органов власти при определении инвестиционных ресурсов для стратегического развития регионов Дальнего Востока. Возникает вопрос, является ли методика универсальной?

Указанные замечания не снижают общей ценности исследования Серикова С.Г., в котором предпринята попытка решить научную проблему, имеющую важное теоретическое и прикладное значение. Судя по автореферату, структура представленного исследования выстроена логично и отражает формирование доказательной базы для обоснования научной новизны полученных результатов. Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа является самостоятельным законченным научным исследованием, соответствует специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика) и критериям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018), а ее автор, Сериков Станислав Геннадьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (региональная экономика).

Профессор кафедры
«Производственный менеджмент»
ФГБОУ ВО «Тихоокеанский
государственный университет»,
д.э.н. (08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством),
профессор

Ирина Калашникова

Ирина Владимировна Калашникова

Я, Калашникова И.В., даю свое согласие на включение своих персональных данных в аттестационные документы соискателя ученой степени кандидата экономических наук Серикова Станислава Геннадьевича и их дальнейшую обработку.

«26» августа 2020 г.

Почтовый адрес:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тихоокеанский государственный университет»,

680035, г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская, д.136

Тел. (4212) 37-52-37, факс (4212) 72-06-84

e-mail: mail@pnu.edu.ru – для входящей корреспонденции

веб-сайт: <http://pnu.edu.ru>

Подпись Калашниковой Ирины Владимировны подтверждают

Подпись *Калашниковой И.*
Заверяю ведущий документовед отдела кадров

